
 

 

 

На основу Уговора о сарадњи број 29-72 који је закључен 22. фебруара 2024. 

године између Жељко Ливаја ПР ,,Ливаја Ауто” из Ниша и Министарства одбране 

Републике Србије, у корист запослених у Министарству одбране и професионалних 

припадника Војске Србије, омогућена је куповина робе  ауто делова, уља и мазива по 

повољнијим условима и то: 
 

˗ 20% попуста на ауто делове, 

˗ 10% попуста на уља и мазива (гуме и акумулатори нису обухваћени 

попустима), 

˗ могућност плаћања на 4 (четири) месечне рате, путем административне забране, 

без додатних трошкова обраде и камате. 
 

Куповину је могуће обавити у малопродајном објекту у Нишу  улица Мирочка 

број 4 или поручити путем веб сајта: www.livaja-auto.rs/upit. 

 

Приликом куповине робе у малопродајном објекту у Нишу запослени су у обавези 

да покажу на увид идентификациону картицу/војну легитимацију или оверену потврду о 

запослењу и 2 (два) примерка оверене и потписане административне забране, уколико се 

плаћање врши путем исте.  

 

Приликом поручивања робе путем веб сајта: www.livaja-auto.rs/upit, запослени су у 

обавези да попуне упит и унесу промо код: ,,VS2024”, како би остварили попуст. 

 

Након пријема упита Жељко Ливаја ПР ,,Ливаја Ауто” доставиће понуду на мејл 

адресу запосленог. 

 

Уколико се плаћање робе поручене путем веб сајта: www.livaja-auto.rs/upit врши 

путем административне забране, неопходно је да након примљене понуде запослени 

пошаљу 2 (два) оригинална, потписана и оверена примерка административне забране 

препоручено на адресу: улица Мирочка број 4, 18000 Ниш, након чијег ће пријема Жељко 

Ливаја ПР ,,Ливаја Ауто” испоручити купљену робу са фискалним рачуном на жељену 

адресу запосленог. 

 

За више информација можете се обратити Жељку Ливаји на број телефона  

064/24 56 587 и 018/581 569. 

 

   УПРАВА ЗА ТРАДИЦИЈУ, СТАНДАРД И ВЕТЕРАНЕ 

 

   РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

 МИНИСТАРСТВО ОДБРAНЕ 

СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ 

Управа за традицију, стандард и ветеране 
 

ИНФОРМАЦИЈА 
 

o сарадњи са ,,Ливаја Ауто” из Ниша 


